

放弃央视播出 转投网络平台

动画片《百变马丁》为何要“变”

文化娱乐现象 述评

深受欢迎的国产电视动画片《马丁的早晨》在拍摄到第三季时,更名为《百变马丁》并放弃在央视等国内最优电视频道的播出,日前转投网络视频爱奇艺。对此,“马丁之父”今日动画总经理、该电视动画片导演张天晓表示,上传视频网站不过才10天,截至昨晚,就得到超过1500万的点击率,并且有详尽的点击人群类型分析,有助于他们今后定向开发衍生产品——这些优点是目前电视台怎么也赶不上的。网络视频背后的大数据分析,让更多的动画人转向。

本来没中文版

今日动画因为10年前,在还没画一笔电视动画片《中华小子》的情况下,仅凭在戛纳电视节上的样品浏览量名列前茅,就赢得迪士尼、福克斯等欧美国家电视台争购,而成为国内最受关注的民营动画公司。近年来,他们的新片《泡泡美人鱼》还获得“纸牌屋”制作商Netflix的投资。张天晓坦言,在国内,电视动画片不可能通过被电视台购买的方式回收成本,所以他制作的动画片若要回收成本必须走欧美市场。

换言之,《中华小子》《马丁的早晨》有英文版、法文版甚至德文版,



魔术师马丁

罗马战士马丁

但是最初,都没有中文版。之所以后来,他还是制作了中文版,是因为两个女儿经常问他:“为什么在电视上看不到爸爸做的动画片?”

必须纳入产业链

当下动画电影的大繁荣,一定程度上依附于电影产业链的完善,亦即电影票房多年来始终处于上升趋势,所以动画通过影院播映实现回收的希望,远远大于走电视渠道。

因而,在电视上播出的动画片,必须通过卡通形象授权这一产业链

的方式,形成庞大的卡通世界——构成这个世界的每一件产品都明码标价并卖掉才能回收。这就是米老鼠、唐老鸭的“成功模式”——大到乐园、小到尺子都有他们的形象出现。国内的奥飞动漫,就是通过电视动画片植入各类玩具而成为上市公司的。他们的主要播出平台是上海的炫动卡通卫视。此次,张天晓把《马丁的早晨》更名为《百变马丁》,并只在炫动卡通卫视播出,就是基于更有利于马丁的卡通形象的塑造和传播这两个角度出发。

重视大数据分析

作为国内最大的民营动画公司,今日动画的市场嗅觉向来敏锐,与爱奇艺合作,一方面是源于当年热爱动漫的一代已经长大,从外国动漫粉丝成长为对国产动漫寄予厚望的网络中高层;另一方面,网络大数据捕捉到的信息,确实有利于动画制作商捕捉到细分人群。

仅以《百变马丁》为例,每天有实时数据更新了解到点击率,近10天来的点击率已经突破1500万。其中,电脑和移动端各占50%,北京点击率排名第一,男女比例为6:4,其中31至35岁的男性占比最高,为47.1%,其次为1至17岁的未成年人,占18.9%,紧随其后的是25至30岁的男性,占17%——这就意味着,该片首先适合亲子观赏,其次在年轻人中也有一定影响。在北京、河北的点击率要超过上海,但是总体上沿海城市都看《百变马丁》。甚至,其中“射手座”的人最多、游戏达人最多……

张天晓说,这么详尽的数据分析,让他今后在衍生产品开发的都市布局、年龄段分析、品种把控等方面有了充分的依据,而这些优势,是在电视上播放动画片不可能获得的结果——收视率是最“精准”的回馈,而这个数据多不精准,连圈外人都知道了…… 首席记者 朱光

记者手记

我国动漫产业近年来日趋发达,但是通过电视播出动画片最终形成产业规模的模式,还未最终形成——因为涉及的环节多,且每一个环节都必须健康,资金才能形成良性循环。只要有一环不理想,资金回收就会断链,如盗版。相比之下,电影动画的资金回收就很简单:上映、买票,就两步。因而,电影动画显得更繁荣。

今日动画,作为国内最大的民营动画公司,基本放弃电视播出渠道,转投网络播出,是一个信号。一方面说明了当年以盗版海外电视动画起家的网络公司,开始有了“文化自觉”,给予优质国产动画播出平台——国产动画片也许除了影院之外,又多了条生路;一方面说明了电视台正在逐渐失去优秀动画片的播出平台,产业链模式可能会重新链接,电视台终将出局?

“互联网+”的思维,确实颠覆了不少以往惯有的产业模式。那么,电视台又该如何面对、提升? 朱光

电视败给「互联网+」?

《星球大战》创全球影史最高首映纪录

凭借“原力”再度“觉醒”

美国时间12月26日晚间,在洛杉矶中国剧院对面的el capitan剧院门口,上百米的长队吸引了不少游客的注意。队伍在保安的监控下十分有序地缓缓移动,终点就是剧院楼梯边的票房,IMAX场次的《星球大战:原力觉醒》已然售罄。

前日晚间,同样在上海大剧院门口,长达数十米的队伍缓缓移动,《星球7》的内部首映举行,大剧院的工作人员告诉记者,迪士尼的保密工作很到位,除了被邀嘉宾之外,连剧院工作人员都不让入内。

票房超高

2016年开篇3D巨制《星球大

战:原力觉醒》已于12月18日起登陆北美各大院线,并将于1月9日登陆中国内地影院。近日,该片的精确票房出炉:《星球大战:原力觉醒》以首周末北美2.48亿美元(全球5.29亿美元)的“爆炸式”开局,超越《侏罗纪世界》曾经的2.09亿(全球5.24亿)的成绩,刷新北美及全球首周末票房纪录。

致敬经典

如果你对绝地武士、西斯、原力、光剑、天行者这些术语感到陌生,那也并不影响你看这场一部新的《星球7》,它宏大震撼的场面、逼真的特效,已经足以让你目不转睛。而

对于大部分老影迷来说,《星战7》更能投其所好,因为它的风格比较贴近上世纪七八十年代卢卡斯的《星战》三部曲。导演J·J艾布拉姆斯甚至在拍摄时重新启用了摩洛哥1977年《星球大战》的片场。片中广袤沙漠里废弃的帝国飞船、横行宇宙的“千年隼”飞船、排列整齐的暴风战士、哈里森·福特饰演的船长汉·索罗以及莱娅公主的重新回归,大反派凯洛·伦则挥舞的红色光剑,都能令资深影迷感慨不已。

反派略弱

和《星战》前传比起来,《原力觉醒》的故事设定让人舒服许多,至少



《星球大战:原力觉醒》剧照

不会让那些没看过前片的“新粉丝”们一头雾水。

和前传那么多的漏洞比起来,《星战7》的人物设定、故事情节和背景细节都做得很到位,只是反派

的设计弱了些。影评人“花袭人”认为,一个动不动就哭、连暴风战士都打不过、发起脾气来就拿光剑砍仪仗盘的西斯,是没有资格做“第一秩序”的大“领袖”的。本报记者 张艺

免费领取无油烟锅

关注养老!为老龄健康生活做出贡献,手拉手,心连心,爱心助老活动正式启动!

申请条件:凡年满55周岁以上者,可电话预约申请登记,申请通过后,主办方将安排无条件免费领取家用炒锅一口。

本活动需实名制领取,每人限领一份,已领取者,报名无效,参与过本平台其他免费领取活动的不可参与本次活动。

报名热线:400 728 1868

报名时间:9:00-17:00

上海怡康健康管理咨询有限公司

安亭驾校

一人一车,中老年班

T:400-9200-260 学费5920元起

变更公告

上海申丰船务有限公司(营业执照注册号:14000000201512071156),因我公司股东和所有印章已变更,故我公司的财务工作将移交,故我要求所有债权人自本声明文登报之日起45天内与原经办人联系并通知我司,逾期视为放弃债权。我司联系人:沈先生 联系电话:13391353910

遗失声明

上海共乐装饰有限公司遗失税务登记证副本,税号:310112767214696,声明作废。

女74岁丧偶无孩肥皂厂退离房无房考虑 13918442058

女45岁离无孩自育有房好女寻愿生育接受男62767217

女60岁丧偶有房会照顾寻年龄不限入住 15921054171

女80岁丧偶外科医生宽房温房 15201778476

认尸启事

2015年12月21日,上海宝山区临江公园长江水域发现一具未知男尸,30岁上下,尸长185厘米,上身穿蓝色长袖T恤;下身穿黑色内裤、灰色棉毛裤、蓝色牛仔褲;脚穿灰色袜子、格子棉拖鞋,颈部挂有一观音样挂件,死亡距今2至3周。如有知情者请速与我局刑侦支队联系。联系电话:021-63188100 联系人:薛警官。

长航公安局上海分局刑侦支队 2015年12月29日

讣告

慈父史玉云,原沪东中华造船集团教授级高工,于2015年12月26日1时18分因病医治无效,仙逝于上海华山医院,享年92岁。

慈父生前蒙众多亲朋好友友关心照顾,遗体告别仪式已于近日举行,特此告知。

兹定于2016年1月3日10时,在上海松鹤公墓举行落葬仪式。

女:史敏珠史纯珠 泣告

讣告

爱妻邵宗琳,中国共产党党员,离休干部。原长宁区中心医院医务科科长。因患脑梗塞医治无效,于2015年12月18日17时29分在同仁医院逝世。享年86岁。

遵其生前愿望:遗体捐献,丧事从简,不举行追悼会。特此泣告诸亲友。

在邵宗琳住院期间,承单位领导、同事、亲友的关怀看望,及医护人员的尽力医治。表示衷心感谢!

宋协泰 率
子文豪 余美芬
孙女 宋修怡
子文毅 媳 汪 粟
孙女 宋修佳 宋修倩
女 文文 婿 金慎言
外孙女 金波 金潇潇

招商信息 闵行开发区 快速注册各类公司 特办一般纳税人 64682438 居家养老 15000284758 费用我来随 15000284758 费用我来随 15000284758 费用我来随 15000284758